



# ZÁMER O SPOLUPRÁCI

Dolu podpísané strany (ďalej len „zúčastnené strany“) týmto oznamujú svoj zámer participovať na iniciatíve "Catching-up regions" (dobiehajúce regióny) Generálneho riaditeľstva pre regionálnu a mestskú politiku Európskej komisie tak, že sústredia svoje úsilie na realizáciu tejto iniciatívy prostredníctvom akčného plánu pre rast a zamestnanosť v Prešovskom samosprávnom kraji (ďalej len „akčný plán“).

Cieľom iniciatívy "Catching-up regions" v Prešovskom samosprávnom kraji je podporiť dostatočný rast a tvorbu pracovných miest prostredníctvom vymedzeného počtu opatrení zameraných na posilnenie efektívnosti a účinnosti európskych štrukturálnych a investičných fondov v regióne.

Zúčastnené strany súhlasia s vytvorením riadiaceho výboru, ktorý bude dohliadať na pokrok pri implementácii akčného plánu a bude pravidelne monitorovať iniciatívu tým, že identifikuje potenciálne ťažkosti pri jej implementácii a v prípade potreby navrhne nápravné riešenia.

Generálne riaditeľstvo pre regionálnu a mestskú politiku Európskej komisie podporí strategické nastavenie uvedenej iniciatívy prostredníctvom technickej pomoci. Na realizáciu iniciatívy nie je pridelená žiadna osobitná finančná alokácia Európskej únie. Preto sú zúčastnené strany za Slovenskú republiku vyzvané, aby v prípade potreby zabezpečili využitie alokácií daných v rámci Partnerskej dohody na roky 2014-2020 s cieľom pokračovať v realizácii akčného plánu, ktorý pravdepodobne prekročí rámec tejto iniciatívy.



Táto listina nemá charakter právne záväzného aktu. Právne úkony, vrátane poskytovania finančných prostriedkov, ktoré pre Prešovský samosprávny kraj môžu vzniknúť na základe tejto listiny, a ktoré bude potrebné schváliť jeho príslušnými orgánmi, nadobudnú platnosť a účinnosť najskôr dňom ich schválenia týmito príslušnými orgánmi.

Podpísané dňa 24. januára 2018 v Prešove

---

**Milan Majerský**  
predseda

Prešovský samosprávny kraj

---

**Erich Unterwurzacher**  
Generálne riaditeľstvo pre regionálnu a mestskú politiku

Európska komisia

---

**Patrik Krauspe**  
vedúci úradu

Úrad podpredsedu vlády pre investície a informatizáciu